

婦女事務委員會
秘書報告

引言

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會(婦委會)及勞工及福利局福利科第二組自二〇〇七年十一月二十九日第四十五次會議後所進行的活動。

自上次會議後所進行的活動

2. 自上次會議後所進行的活動如下：

- 二〇〇七年十一月二十九日至十二月三日 : 婦委會舉辦的“香港女性飛躍百年展”於香港會議展覽中心順利舉行。特首夫人曾鮑笑薇女士、中華全國婦女聯合會(全國婦聯)前副主席劉海榮女士、勞工及福利局局長張建宗先生、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任郭莉女士、中華人民共和國外交部駐港特派員呂新華夫人張靜姬女士，以及婦委會主席，為二〇〇七年十一月二十九日舉行的開幕禮擔任主禮嘉賓。展覽為期四日，期間共有逾 2 400 名市民到場參觀。
- 二〇〇七年十二月四日 : 婦委會主席為《明報》撰文，題為“天水圍帶給婦女的契機”。
- 二〇〇七年十二月十日 : 婦委會主席出席由北京市婦聯主席舉行的晚宴。
- 二〇〇七年十二月十七日 : 婦委會主席出席香港社會服務聯會舉辦的六十周年紀念聚餐活動，活動主題為“向合作夥伴致敬”。

- 二〇〇七年十二月二十日 : 婦委會主席出席民政事務局舉辦的“社會企業高峰會”。
- 勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2 向參加香港各界婦女聯合協進會舉辦的領袖訓練計劃的河北省婦聯代表團介紹香港婦女的發展及婦委會的工作。
- 二〇〇七年十二月二十一日 : 婦委會主席、鄭銘鳳女士、勞工及福利局首席助理秘書長(福利)2 及助理秘書長(福利)2B 出席與香港公開大學聯合舉辦的簡介會，向天水圍的非政府機構介紹自在人生自學計劃。
- 二〇〇八年一月四日 : 婦委會主席出席由緬甸聯邦領使館舉辦的該國獨立 60 周年紀念日酒會。
- 婦委會主席出席中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室舉辦的新年酒會。
- 二〇〇八年一月七日 : 婦委會主席以主禮嘉賓身分出席香港女障協進會舉辦的“殘疾婦女研討會 2008”，並於席上致辭。
- 二〇〇八年一月十一日 : 婦委會主席接受香港電台節目“管理新思維”的訪問。節目已於二〇〇八年一月十三日播出。
- 周轉香女士代表婦委會於香港中華總商會舉辦的吉林省婦兒工委部專題班上介紹婦委會的工作。勞工及福利局助理秘書長(福利)2B 亦有出席。
- 二〇〇八年一月二十二日 : 締造有利環境工作小組的聯合召集人劉嘉時女士代表婦委會於香港總商會人力委員會會議上講解家庭友善僱用政策及措施。勞工及福利局總行政主任(福利)2 亦有出席。

- 二〇〇八年 一月二十四日 : 婦委會主席出席由亞洲區家庭研究聯盟舉辦的亞洲區家庭研究聯盟成立典禮暨研討會。研討會的主題為《亞洲家庭之挑戰與機遇》。
- 婦委會主席和三名委員¹與全國婦聯代表團²舉行午餐會。

徵詢意見

3. 請委員閱悉上文第 2 段所述的各項活動。

婦女事務委員會秘書處
二〇〇八年一月

¹ 高寶齡女士、劉嘉時女士和麥嘉軒女士

² 副主席兼書記處書記趙少華女士、組織聯絡部部長張黎明女士、國際部國際組織處處長黃妹女士、辦公廳副調研員兼副主席秘書秦文女士，以及組織聯絡部港澳臺處幹部陳鐵英女士